

## WHITE CLAW RASPBERRY

Produkt: Hard Seltzer Herkunft: Irland

Hersteller: Mark Anthony Brands International

Website: https://at.whiteclaw.com

## **White Claw Hard Seltzer**

White Claw® Hard Seltzer wird aus den besten natürlichen Zutaten hergestellt; eine Mischung aus kohlensäurehaltigem Mineralwasser, glutenfreiem dreifach destilliertem Alkohol und einem Hauch von natürlichem Fruchtaroma. White Claw besticht neben dem Geschmack mit weiteren Eigenschaften: nur 2g Kohlenhydrate, vegan, glutenfrei, kalorienarm (< 95 Kalorien), erfrischend und moderater Alkoholgehalt (4,5% vol.).

## Was ist Hard Seltzer?

Hard Seltzer bestehen per Definition aus kohlensäurehaltigem Wasser, Alkohol und zugesetztem Fruchtgeschmack. Der Alkoholgehalt bewegt sich im Schnitt um 4,5% vol und die Produkte sind sehr kalorienarm.

Den Ursprung haben Hard Seltzer in den USA, wo White Claw diesen Markt entwickelt hat und wo das Produkt neben Bier positioniert ist. Für die junge Zielgruppe gilt es als Alternative zu Bier.

Obwohl es ein alkoholisches Getränk ist, wurde White Claw zunächst vor allem bei Surfern sehr beliebt, da es aufgrund der geringen Kalorienanzahl und des niedrigen Zuckergehalts auch gut zu ihrem Lebensstil passt.

## White Claw Raspberry

Frisches reifes Himbeeraroma trifft auf kühle, spritzige Erfrischung. Genieße den süßen und zugleich herben Geschmack von White Claw Hard Seltzer Raspberry.



Alkoholgehalt: 4,5% vol

Artikelnr.: 178023 Füllmenge: 330 ml Kartoninhalt: 12 Dosen

**EAN Dose:** 9005701020020 **EAN Karton:** 9005701020037

